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Sl.No. barcode Call no. Title ISBN Author Author_1 Place PubYear Publisher_2 

1 561 
929.43 

 
        

 :   

:  

 

    

2 1621 181.4 CUL 
The Cultural Heritage of 
India  

    
 Sarvepalli 
Radhakrishnan 
intro. 

Calcutta 1937 
The 
Ramakrishna 
Mission 

3 1622 181.4 CUL 
The Cultural Heritage of 
India  

    
 C.P.Ramaswami 
Aiyar intro. 

Calcutta 1937 
The 
Ramakrishna 
Mission 

4 1623 181.4 CUL 
The Cultural Heritage of 
India  

    
 Haridas 
Bhattacharayya 
ed. 

Calcutta 1937 
The 
Ramakrishna 
Mission 

5 1624 181.4 CUL 
The Cultural Heritage of 
India  

    
 Haridas 
Bhattacharayya 
ed. 

Calcutta 1937 
The 
Ramakrishna 
Mission 

6 3466 03B         

 : 

 

 : 

 

 

  
 

 

7 4168 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 

8 4169 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

9 4170 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

10 4171 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

11 4172 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 
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12 4173 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

13 4174 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

14 4175 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1973 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

15 4176 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

16 4177 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 

17 4178 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

18 4179 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

19 4180 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

20 4181 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

21 4182 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

22 4183 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

23 4184 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

24 4185 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

25 4186 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1903 
Encyclopeadia 
Britannicca 
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Inc 

26 4187 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

27 4188 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

28 4189 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

29 4190 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

30 4191 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

31 4192 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

32 4193 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

33 4194 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

34 4195 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

35 4196 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 
Ready Reference and Index 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc 

36 4197 032 ENCY 
The New Encyclopaedia 
Britannica Macropaedia 

852293879     Chicago 1982 
Encyclopeadia 
Britannicca 
Inc. 

37 8381 
903.54 

 

 -  
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38 8382 
903.54 

 

   

 
         

  

 

39 8383 
903.54 

 
 -           

  

 

40 8384 
903.54 

 
 -           

  

 

41 8385 
903.54 

 

 -

,     
         

  

 

42 8571 181.4 CUL 
The Cultural Heritage of 
India  

    
 Priyadaranjan 
Ray ed. S.N.Sen 
ed. 

Calcutta 1937 
The 
Ramakrishna 
Mission 

43 8718 030 GRE 
The Great Conversation The 
substance of a Liberal 
Education 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

44 8719 030 GRE 
The Great Ideas a 
syntopicon of great Book of 
the Western world 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

45 8720 030 GRE 
The Great Ideas a 
syntopicon of great Book of 
the Western world 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

46 8721 
030 
SAM/ILI 

The Iliad of Homer and The 
Odyssey  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

47 8722 030 AES 
Aeschylus, Sophocles, 
Euripides, Aristophanes  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

48 8723 030 AES 
The History of herodotus the 
history of the peloponnesian 
war thucydides 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

49 8724 030 AES 
The Dialogues of Plato the 
seventh Letter 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

50 8725 030 AES the Works of Aristotle      
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

51 8726 030 AES the Works of Aristotle      
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

52 8727 
030 
GAL/HIP 

Hippocratic Writings on the 
Natural Faculties  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 



List of Old and Rare Books 
 

Sl.No. barcode Call no. Title ISBN Author Author_1 Place PubYear Publisher_2 

53 8728 030 GRE 

The Great books of the 
Western World euclid, 
archimedes, apollonius of 
Perga 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

54 8729 030 GRE 
The Great books of the 
Western World Lucrcus, 
Epictetus Marcus Aurelius 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

55 8730 030 GRE 
The Great books of the 
Western World the Poems 
of virgil 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

56 8731 030 GRE 

The Great books of the 
Western World Plutarch the 
lkives of the Noble Grecians 
and Romans 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

57 8732 030 GRE 
The Great books of the 
Western World The Annals 
and The Histories 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

58 8733 030 GRE 
The Great books of the 
Western World Ptolemy, 
Copernicus , Kepler 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

59 8734 030 GRE 
The Great books of the 
Western World Plotinus the 
six enneads 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

60 8735 030 GRE 

The Great books of the 
Western World the 
confessions the city of god 
on christian doctrine 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

61 8736 030 GRE 

The Great books of the 
Western World the summa 
theologica of saint thomas 
aquinas 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

62 8737 030 SUM 

The Great books of the 
Western World the summa 
theologica of saint thomas 
aquinas 

  
Chaucer, 
Geoffrey 

Chaucer, 
Geoffrey edited 
by Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

63 8738 030 DIV 
The Great books of the 
Western World the divine 
comedy of dante alighieri 

  
Chaucer, 
Geoffrey 

Chaucer, 
Geoffrey edited 
by Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 
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64 8739 
030 
GRO/TRO 

The Great books of the 
Western World troilus and 
cressida and the canterbury 
tales 

  
Chaucer, 
Geoffrey 

Chaucer, 
Geoffrey edited 
by Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

65 8740 030 PRI 
The Great books of the 
Western World the prince 
&amp leviathan 

  
Chaucer, 
Geoffrey 

Chaucer, 
Geoffrey edited 
by Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

66 8741 030 GAR 
The Great books of the 
Western World Gargantua 
and Pantagruel 

  
Rabelais, 
Francois 

Rabelais, 
Francois edited 
by Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

67 8742 030 ESS 

The Great books of the 
Western World the essays of 
michel eyquem de 
montaigne 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

68 8743 030 WIL 

The Great books of the 
Western World the plays 
and sonnets of William 
Shakespeare 

  
Shakespeare, 
William 

Shakespeare, 
William edited by 
Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

69 8744 030 WIL 

The Great books of the 
Western World the plays 
and sonnets of William 
Shakespeare 

  
Shakespeare, 
William 

Shakespeare, 
William edited by 
Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

70 8745 030 GRT 

The Great books of the 
Western World On the 
Loadstone and Magnetic 
Bodies 

  
Shakespeare, 
William 

Shakespeare, 
William edited by 
Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

71 8746 030 GRT 
The Great books of the 
Western World the history 
of Don Quixotedela Mancha 

  
Cetvantes, 
Miguel de 

Cetvantes, 
Miguel de edited 
by Robert M. 
Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

72 8748 030 GRT 

The Great books of the 
Western World rules for the 
direction of the mind 
discourse on the method 
meditations on first 
philosophy  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 
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73 8749 030 GRT 

The Great books of the 
Western World english 
minor poems paradise lost , 
samson agonistes 
areopagitica 

  Milton, John 
Milton, John 
edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

74 8750 030 GRT 

The Great books of the 
Western World the 
provincial letters pensees 
scientific treatises 

  Pascal, Blaise 
Pascal, Blaise 
edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

75 8751 030 GRT 
The Great books of the 
Western World  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

76 8752 030 GRT 
The Great books of the 
Western World  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

77 8753 030 GRT 
The Great books of the 
Western World  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

78 8754 030 GRT 
The Great books of the 
Western World the history 
of tom jones 

  
Fielding, 
Henry 

Fielding, Henry 
edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

79 8755 030 GRT 
The Great books of the 
Western World  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

80 8756 030 GRT 
The Great books of the 
Western World  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

81 8757 030 GRT 
The Great books of the 
Western World the decline 
and fall of the roman empire 

  
Gibbon, 
Edward 

Gibbon, Edward 
edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

82 8758 030 GRT 
The Great books of the 
Western World the decline 
and fall of the roman empire 

  
Gibbon, 
Edward 

Gibbon, Edward 
edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

83 8759 030 GRT 
The Great books of the 
Western World the decline 
and fall of the roman empire 

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

84 8760 030 GRT 
The Great books of the 
Western World american 
state papers the federalist  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

85 8761 030 GRT 
The Great books of the 
Western World life of 
Samuel Johnson  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

86 8762 030 GRT 
The Great books of the 
Western World  

    
 edited by Robert 
M. Hutchins 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 
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87 8763 030 GAR 
The Great books of the 
Western World  

      Chicago 1952 
Willam 
Benton 

88 8764 030 GAR 
The Great books of the 
Western World  

      Chicago 1952 
Willam 
Benton 

89 8765 030 GAR 
The Great books of the 
Western World  

  
Melville, 
Herman 

Melville, Herman 
Herman Melville 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

90 8766 030 GAR 
The Great books of the 
Western World  

     Leo Tolstoy Chicago 1952 
Willam 
Benton 

91 8767 030 GAR 
The Great books of the 
Western World  

     Leo Tolstoy Chicago 1952 
Willam 
Benton 

92 8768 030 GAR 
The Great books of the 
Western World the brothers 
karamazov 

  Tolstoy, Leo 
Tolstoy, Leo Leo 
Tolstoy 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

93 8769 030 GAR 
The Great books of the 
Western World the brothers 
karamazov 

  
Dostoevsky, 
Fyodor 
Mikhailovich 

Dostoevsky, 
Fyodor 
Mikhailovich 
Fyodor 
Mikhailovich 
Dostoevsky 

Chicago 1952 
Willam 
Benton 

94 8770 030 GAR 
The Great books of the 
Western World the 
principles of psychology 

  
James, 
William 

James, William  Chicago 1952 
Willam 
Benton 

95 8771 030 GAR 
The Great books of the 
Western World the major 
works of sigmund freud 

      Chicago 1952 
Willam 
Benton 

96 13861 032 DAV/C 
The Cambridge Encyclopedia 
of The English Language  

521401798 
Crystal, 
David 

Crystal, David  Cambridge 1995 
Cambridge 
University 
Press 

97 23126 032 BRI 
Britannica ready reference 
encyclopedia Encyclopedia 
Britannica 

8181310985     New Delhi   
Encyclopedia 
Britannica 

 


